
Survey Analysis Report
Generated on: 2025-02-17 02:54 Unique Users: 33 Total Surveys: 3

Total Responses: 33

Executive Summary

This report analyzes 3 surveys completed by 33 users (33 of them are

unique users), totaling 330 answers.

Key findings:

Overall, users showed a sum optimization preference (76.36%

sum vs 23.64% ratio).

0.00% of users who participated in at least 2 surveys consistently

preferred the same optimization method (sum or ratio) across

surveys (80% or more of their responses).

The consistency analysis considered 0 out of 33 survey responses.
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Overall Statistics

Survey Overview

Number of different surveys conducted: 3

Participation Statistics

Total survey responses: 33 

Unique participants: 33

Participants who took multiple surveys: 0

Response Details

Total answers collected: 330

Average answers per survey response: 10.0
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Algorithm Preference Visualizations

User Choice Analysis

Survey Answer Distribution
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User Preference Matrix
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Overall Choice Distribution
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Answer Type Distribution
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Detailed Survey Analysis
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Survey 1

This survey had 10 participants who provided a total of 100 answers.

The results show a slight preference for ratio optimization:

Sum optimization: 45.00%

Ratio optimization: 55.00%

Individual user preferences:

3 users preferred sum optimization

5 users preferred ratio optimization

2 users showed no clear preference

Survey 4

This survey had 13 participants who provided a total of 130 answers.

The results show a strong preference for sum optimization:

Sum optimization: 87.69%

Ratio optimization: 12.31%

Individual user preferences:

13 users preferred sum optimization

0 users preferred ratio optimization

0 users showed no clear preference

Survey 5

This survey had 10 participants who provided a total of 100 answers.

The results show a strong preference for sum optimization:

Sum optimization: 93.00%

Ratio optimization: 7.00%
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Individual user preferences:

10 users preferred sum optimization

0 users preferred ratio optimization

0 users showed no clear preference
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Detailed User Choice Analysis

Color Legend:

Sum Optimization Ratio Optimization

No Clear Optimization Better Value in Comparison

No detailed user choice data available.

User Comments

Survey 4

Response ID: 1973

אין�א

Response ID: 1977

�����א ���� ���� ���.  ������ ���� ���� ����אין��.

Response ID: 1979

אין�א �����.
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Key Findings

Overall Preference: Across all surveys, participants showed a

general preference for sum optimization (76.36% sum vs 23.64%

ratio). 

Individual Consistency: 0.00% of users who participated in at

least 2 surveys showed consistent optimization preferences (80%

or more consistent). This analysis considered 0 out of 33 total

survey responses. 

Most Common Preference: The most common optimization

preference was "sum" (Sum: 78.79%, Ratio: 15.15%, Equal:

6.06%). 
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Methodology

This analysis was conducted using the following steps:

Data Collection: Survey responses were collected from

participants across multiple surveys.

Data Processing: Responses were processed to calculate

optimization preferences (sum vs ratio) for each user in each

survey.

Analysis: 

Overall preferences were calculated by aggregating

responses across all surveys.

Individual survey analysis was performed to identify trends

within each survey.

User consistency was evaluated for participants who

completed multiple surveys.

Visualization: Various charts and tables were generated to

represent the findings visually.

Reporting: This automated report was generated to summarize

the key findings and present the analysis results.

Note: The analysis considers a user's preference as consistent if they

show the same optimization preference in at least 80% of the surveys

they participated in, given they participated in at least half of the total

surveys and at least two surveys.

This report was automatically generated by Budget-Survey System on 2025-02-17

02:54 
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